Mpunoxerue Ne 2
x [oroeopy apexabl Ne

PACYET APEHHOM NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Crpeneuxuit, 49-a
Apenaarop:

Ofwas nnoliage 3gaqua: 189.9

PacyerHans nnowaab: 102.7

Pacuet ropoeoi aMopTHaalmmn : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBHTENLHAA MHBEHTAPHAR CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 13818 *43/189.9= 3128.88
Am = 3128.88 *0.012= 37.55

PacueT penTHOM nnatel : Pn= CG(u) * Kx * A *Kr

Kk= 1.0 - k03 DUUMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bifi 3TaX M Bbile)
A= 1 - 6a30BbIA kKO DULMEHT
Kr= 2 - KO3 DULMEHT TPAAOCTPOSHUA
Pacuer C6(u) : CB(u) = (aeicTBUTENEHAR MHBEHTApHAR CTOMMOCTS) / So
CO(u) = 5942 43/189.9 = 1345.48
Pn (Bbilwe nopsana) = 134548*1.0*1*2= 2690.96

ApexaHan nnata 3a 1 Ke.M nnowaam, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe Gea Q :
AD1=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jeop ] / 1000

A1 =( 3755+ 1536 + 2690.96 ) * 296/ 1000 = 1262.29
Jxop = 296 - KOPPEKTUPYIOLMIA KOIDDULMEHT
Hkp = 1536 - HAKOMNEHU HA KANWUTaNbHLIA PEMOHT

FoaoBas apeHaHan Nnarta 3a nomeeHue, pacnon. Ha oM. 0 v eniwe 6e3 Q :
Ann(6ea noa.) = A01 * S (Ges nogsana)

Ann(6ea nogsana) = 1262.29* 102.70 = 129637.18

KeapransHuii nnatex 8 Giogxer (6ea HAC) + HAC (18%) :

Mepsbif nnarex : (25%) 3240930 + 5833.67
BTopo# nnartex : (25%) 32409.30 + 5833.67
TpeTwii nnatex : (25%) 32409.30 + 5833.67
YeTsepThiid nnarex : (25%) 32409.30 + 5833.67

Wcnonuutens : Latanosa E 1O, (ten. 35-35-48)



Mpunoxenne Ne 2
k florosopy apexasi Ne

PACYET APEHOHOM NNATLI 3A HEXWNOE NOMELLUEHMUE
Mo appecy: Cokonosa-Cokonerika, 21
ApeHaarop:
O6wan nnowaae 3gaHus: 4056.3
PacyeTtHas nnowags: 5186

Pacver rogosoit amopTuaaumm © Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (soccraHosuTerHan MHBEHTapHas cToMmocTs) / So

CB(n) = 546720 * 43/ 4056.3 = 5795.67
Am = 579567 *0.012 = 69.55

Pacuer penTHol nnaTei - Pn = CB(n) " Kx * A *Kr

Kk= 1.0 - KOIPDUUMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bift 3TaX U Bbiwe)
A= 1 - Gazossii koadpuLmMeHT
Kr= 2 - KO3hhuLMeHT rpagocTpoeHns
Pacuer C6(u): C6(u) = (nehcTeuTENLHAR MHBEHTapHanA cToumocTs) / So
C6(u) = 546720 * 43/ 4056.3 = 5795.67
Pn (ebiwe nogsana) = 579567 *1.0*1*2= 11591.34

ApeHaHan nnara 3a 1 ke.m nnowanu, pacnonomeHHon Ha otmeTke 0 u Biwe Ges Q
A01=[(Am + Hxp + Pn)* Jxop ]/ 1000
A1 =( 69.55 + 1536 + 11591.34 ) * 296/ 1000 = 3906.28

Jkop = 296 - KOppexTUpyowmui koadpuLmeHT
Hkp = 1536 - HAKONNEHUA Ha KaNWTanbHLIA PEMOHT

lopoean apexgHas nnarta 3a noMewerne, pacnon. Ha oM. 0 u ebitwe Ges Q -
Ann(6es nop.) = AD1 * S (Ges nogeana)

Ann(6es nogeana) = 3906.28 * 5160=  201564.05

KeapranbHuiii nnatex s Gogxer (Ges HAC) + HAC (18%) :

Mepsbit nhatex : (25%) 50391.01 + 9070.38
Bropoit nnatex : (25%) 50391.01 + 9070.38
Tperuit nnatex (25%) 50391.01 + 9070.38
YereepTwil nnarex : (25%) 50391.01 + 9070.38

Wcnonuurens : Waranosa E 1O, (ven. 35-35-48)



MNpunoxerue Ne 2
k [lorosopy apenasl Ne

PACYET APEHOHOM NNATLI 3A HEXWIOE NOMELUEHUE

Mo aapecy: Coxkonosa-Cokonenxa, 21
Apengatop:

Obwasn nnowaae anaHma: 4056.3

PacuetHas nnowage: 39.6

Pacuet rogoso# aMopTusayumn : Am = C6(n) * Ham
Pacyer C6(n): C6(n) = (BOCCTaHOBUTENbHAR MHBEHTapHAaA CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 546720 * 43 / 4056.3 = 5795.67
Am = 5795.67 " 0.012 = 69.55

Pacyer peHTHoR nnate: : Pn = CB(m) * Kk * A *"Kr

Kk= 1.0 - KOIDPULMEHT KOMDOPTHOCTH (1-biit ITEX U Bbilue)
A= 1 - 6a3oBbiil koadduumeHT
Kr= 2 - KOI(DULIMEHT rpagoCTpoOeHUS

Pacuer C6(u) : CB(u) = (neAcTeuTeNLHAR MHBEHTapHAR cToMmocTs) / So

C6(n) = 546720 * 43/ 4056.3 = 5795.67
Pn (Bwilwe nogsana) = 579567*1.0%1*2= 11591.34

ApeHaHas nnara sa 1 ks.m nnowaam, pacnonoxeHHoi Ha otmeTke 0 1 Buiwe Gea Q -
A01=[(Am+Hxp +Pn ) * Jxop ] / 1000

AD1 =( 69.55 + 1536 + 11591.34 ) * 296/ 1000 = 3906.28
Jrop = 296 = KOPPEKTUPYIOLIWA KO3 DULMEHT
Hrkp = 1536 - HEKONNEHUA Ha KaNWTANGHBIA PEMOHT

l'oacsan apengHas nnara aa nomelyeHue, pacnon. Ha ot™. 0 1 esitwe Hea Q -
Ann(Bea noa.) = A01 * S (Ges noasana)

Ann(6es nogeana) = 3906.28 * 39.60=  154688.69

KeapransHeii nnarex e Giogxet (6ea HAC) + HAC (18%) :
Mepawiii nnaTex : (25%) 38672.17 + 6960.99
Bropoii nnatex : (25%) 38672.17 + 6960.99
TpeTuia nnarex : (25%) 3867217 + 6960.99
YeteepThili nnatex : (25%) 3867217 + 6960.99

Wenonnutens : Waranosa E.IO. (ren. 35-35-48)



Mpunoxenue Ne 2
Kk [lorosopy apeasl Ne

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NMOMELLUEHUE
Mo agpecy: Cokonoea-Cokonewka, 3-a,nut.[]
Aperparop:
Obwan nnowage 3nanus: 56.1
Pacuernan nnowane: 56.1

Pacuer rogosoi aMopTU3aUmMK © Am = C6(n) * Ham
Pacyer C6(n) : C6(n) = (soccranosuTensHan MHBEHTapHas ctoumocTs) / So

C6(n) = 6600 * 43/ 56.1 = 5058.82
Am = 5058.82 *0.012 = 60.71

Pacuer peHTHo# nnate : Pn = C6(m) * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 -xoacp@uuuemmmbopmocruu-uﬁ 3Tax M Bbilue)
A= 08 - Gasoswiit koahpuLmenT
Kr= 2 - KO3PMUMEHT FpagocTpoeHms

Pacuer C6(u) : CB(n) = (nedcreurensHas WHBEHTapHas croumocTs) / So

C6(n) = 5874 *43/56.1 = 4502.35
Pn (sbiwe nogsana) = 4502.35*1.0*08*2= 7203.76

ApenaHan nnara 3a 1 m.umwmanu.pacnononmoﬁuaomemﬂuaumeﬁeao:
M1=[(M+M+Pn)‘.lmp]l1ﬂoo
AD1=( 60.71 + 1536 + 7203.76 ) * 296 /1000 = 2604.94

Jkop = 296 - KOPPEKTURYIOWWA KO3 DuLMenT
Hkp = 1536 - HAKOMNNEHWA Ha KANWTANbHLIA PEMOHT

logosas apewgHan nnata sa NoMeLLeHKe, pacnon. Ha oM. 0 1 Bsiwe Bes Q:
Ann(Beanog.)=A01*S (6ea nogeana)

Ann(6e3 nogeana) = 2604.94 * 56.10 = 146137.13

Ksapransusii nnatex s Gioawer (6ea HAC) + HAC (18%) :

Mepebiit nnatex : (25%) 36534.28 + 6576.17
Bropo# nnatex : (25%) 36534.28 + 6576.17
Tpetvi nnavex : (25%) 3653428 + 6576.17
YeTeepThifl nnatex : (25%) 3653428 + 6576.17

Wcnonnutens : Waranoea E.10. (Ten. 35-35-48)



